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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

ANFIE BB AR XA

Band A

Y&+ & ¥38 Instrucciones:

— AR %A 50 0 EREFREZ 60 54F o

La prueba tiene una duracién total de 60 minutos y consta de 50 preguntas.

CHAMBERLBEAELRFE c BARALMERBRAEAL
Marque sus opciones unicamente EN LA HOJA DE RESPUESTAS. Las respuesta

anotadas en el cuadernillo no seran validas.

Z A RMBRL AT ABMA RGHE - wRF B A
BERAR ®BE TR -
Una vez iniciada la prueba no se puede abandonar la sala de examen. Si tiene preguntas,

debe levantar la mano. El examinador le atendera.

W FRER  FHAREEFRAERLLE - FERAARUE
T EAfR * F 7T ABER o
Cuando termine la prueba, debe dejar el cuadernillo y la hoja de respuestas sobre la mesa.

No se puede abandonar la sala hasta que el examinador haya recogido todo el material.
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Primera Parte

WP BBt o g R B o(A)B)C)Z R Gl e S PR
K mBl PP ENEoF LA PR o

Instrucciones: Esta parte tiene una frase y tres imagenes (A), (B) y (C). Elija la imagen que se
corresponda con el sentido de la frase.

5] XE4c Ejemplo *

g AT - ez WY

Tiene una frase y tres posibles iméagenes.

IR AEN L

(A) (B) ©

T-MPEREAB) e FRELEREF L o
La opcion correcta de esta pregunta es la (B). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja

de Respuestas.
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Segunda Parte
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Instrucciones: En esta parte se puede observar una imagen, escoja la opcion (A),(B) o (C) que mejor
describa la imagen.

484 Ejemplo :

g F I ER L= BHT
Tiene una imagen y tres frases :

2.

(A) # & &5 FE -
(B) 4 BB k% o
(C) w= gy 157 -

TP RUA) R FRE LR
La opciodn correcta de esta pregunta es la (A). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja

de Respuestas.

2. @ ® ©
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17.

18.

(A) 4 hEE B R o
(B) 4 e%5F (X4E o

(C) i i£FHI o

(A) HEa g ha o
(B) +h&Arim 9t &4 o
(C) HAZRAEFEIFAEC o
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(A) BT LRT F4 o
(B) wLH2r hRWHEY
(C) #iMBBApmEBET -
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(A) - 44140 ~ o
(B) - % -k4&L50~ o
(C) -3¢ 3 60~=-

26.
O o
4B IR (A) =BFEamHEIRE o
— AR IR AT EE
B TR IEFE P B
BH: 10746850 ~686H (B) whmbiis =&
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(A) pPfr~Frfika x o
(B) *2m4- ikt | pro
(C) 7 :
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Y
pie
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28.

W= _ ""'“1
=224 hy «Ql
A (A) SreiwdsriE s g o

B) i=BiF#F
ﬁ?ﬁ/g Supmn

L
N BURTAE (C) s ot ma * & o

29.
(A) 53 8 EAm X
(B) EA&FHERF B BAW o
(C) M BAm Mg > v L2
30.

(A) X # %424 10000 =~ o
(B) X & %44 30000 ~ o
(C) X & %44 60000 ~ o
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Tercera Parte
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Instrucciones: En esta parte, tiene una imagen y cinco frases. Elija la frase que describa mejor la
imagen.

484 Ejemplo :

g F - R foT B

Tiene una imagen y cinco frases.

13844 A E
(A3 (B)# ©)%

2.1 i bk
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3E LT °

(A)FE+ (B (C)%+
45572 Rt -
(A)% = (B)ix3 (C)%
SR FR RNFE_ W i
O (=) & AU Ly @V~-
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- MNEELA) FREFELEREF L o

La opcion correcta de la frase uno es la (A). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la
casilla de la opcién (A).
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Cuarta Parte

W AR BNA S G- e e P F T BEREY T} A BEA

e T E R iR R - REERA -

Instrucciones: En esta parte tiene que leer un texto con cinco espacios en blanco. A continuacion
dispone de seis opciones para completar los espacios en blanco. Elija la opcién adecuada para cada caso.
Nota: cada opcidn solamente se puede escoger una vez.

| 484 Ejemplo :

ingpI- RET o BER

Tiene un texto y seis opciones.

Aeg RN - L (1) o Bl A ARG B 7 0 Arasd & A
i (2) o FRAZENX F H AL FFE (3) o 3Z {7 NP i ,;k.;}aa_—é
i ERDTE R 4 IR o BRI > AR AR
(5) !
(A | FEF¥FTZ

¥
(B) | 8-+ A
C) | x5 me
(D) |» *» ¥ T =

(E) | &= & 2 vijmiz
(F) | - 4= momsm

BoERLB) R EAF R
La opcidn correcta de la frase uno es la (B). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la
casilla de la opcién (B).
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tpEY o SR F e (36) o B IIL A1 TTAR

KARZESS > b (37) T X E S hEER (38) .
Ri_ (39) A I R N (40) fe —

BAZE AP A= o

(A) » H3xix

(B) AH31iF

(C) A&xkAx S et

(D) #BFijeris

(E) =% A2 3F|2iF

F) - & a3 iw

%
R LRV F LG A_(45)  PEHRAER -

15D SR i B R e E TR -

(A) =~ERRE

(B) i@ pFr

© - #RTe
(D) =ehd & f2j 4&
(E) 7 & 3537858\
(F) #“3fqri - 417
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Quinta parte
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Instrucciones: Esta parte consta de varios textos cortos seguidos de una pregunta. Elija la respuesta

adecuada para la pregunta segun el sentido de los textos.

)48 4 Ejemplo :

ngpI-HEY - BREEfor BEAR
Tiene un texto corto, una pregunta y cuatro posibles respuestas.
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HFAAETF LR
T A R ELE FARNPE P oo B F - LA T

B L BRI LS A TS BY A LA AR R

(A *)3

(B) #itd
(C) R34zt
(D) #4¥ %

FIMPEHRUC) s FREREH L
La respuesta correcta a la pregunta 5 es (C). Rellene el circulo correspondiente en la hoja de respuestas.
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47. T2 3% 0 IR G hE 9

(A) 38R A gk 7

(B) #45 A2 Bk 7

(C) 1 ZEY F BRI R T

(D) $4& 323 ~ Fah 7
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FRIACRBEEFFRDINEES > RAD A2 FHF LR v
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CipBREe BT TeBe ) A ?
(A) = §

(B) 2 &y I

(C) gk > ent s

(D) § A4 %

(z)

FHP o WHKFE LD Y RO - id?«%ﬁ%ﬁ%ﬂﬁ/%ﬁ% PR > B R RIR
B M R e g R 3 P s D ot FEEF R § 8 - 8
BA - 8T 7 AFBEARR > BELEFFnIFERG By pe
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49, T BEFALDF FIHFLALAE D
(A) 27 Btyryf @
(B) =4 p & chs @
(C) PRAE 2 o chdh b
(D) pamki- =
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50. iTHET B A PP AT Y
(A) &« 3B s 7
(B) & % j5mh #
(C) 3+ #ok sk
(D) 3+ Feh it b





